Описание подъезда к Жилому Комплексу «Суханово Spa Deluxe» по Варшавскому шоссе
Если Вы двигаетесь по МКАД по внешней стороне или едете из центра по Варшавскому шоссе, съезжаете в сторону Варшавского шоссе и едите по крайней правой полосе по направлению на Подольск.
Двигаетесь прямо 3 км, доезжаете до второго светофора, где есть стрелка поворота налево и большой щит с указателем поворота налево на котором написано на ст. Расторгуево.
Поворачиваете, попадаете на Расторгуевское шоссе, и едете прямо 4 км до указателя ЖК «Суханово Парк» (он будет справой стороны, не доезжая населенного пункта Лопатино).
Поворачиваете направо по указателю, и через 800 метров въезжаете на территорию ЖК «Суханово Парк». Жилой Комплекс «Суханово Spa Deluxe» будет расположен справа.

Описание подъезда к Жилому Комплексу «Суханово Spa Deluxe» по Симферопольскому шоссе
Если Вы двигаетесь по МКАД по внешней стороне или едете из центра по Варшавскому шоссе, съезжаете в сторону Варшавского шоссе и двигайтесь прямо по Симферопольскому шоссе.
Съезжаете направо, на второстепенную дорогу, по направлению к автозаправочной станции Роснефть и по указателям к магазину «Петрович». 
Проезжаете магазин «Петрович» прямо и поворачиваете налево, проезжаете под Симферопольским шоссе, далее опять налево ( слевой стороны у Вас будет офис продаж ЖК « Восточное Бутово») , при въезде на Т- образный перекресток, направо, на Крымскую улицу. Двигаетесь по Крымской улице прямо до 1-го кругообразного перекрестка. Проезжаете его прямо до следующего 2-го кругообразного перекрестка, с него съезжаете со 2-го съезда и двигаетесь прямо по дороге, по мосту через реку Гвоздянка и далее по дороге через лес. Выезжаете на Т- образном перекрестке и поворачиваете направо.  Вы въезжаете на территорию ЖК «Суханово парк». Жилой Комплекс «Суханово Spa Deluxe» будет расположен справа.

Описание подъезда к Жилому Комплексу «Суханово Spa Deluxe» из района Бирюлево Южное, с внутренней или внешней стороны МКАД, через поселок Измайлово и деревню Жабкино
Если Вы двигаетесь из районов Западное Бирюлево или Варшавского шоссе по Проектируемому проезду №5450, то необходимо съехать на внешнюю сторону МКАД и далее повернуть направо на Измайлово.
Также двигаясь по внешней или внутренней стороне МКАД в районе 30 км МКАД необходимо съехать по направлению на Измайлово. Далее ехать прямо до въезда в поселок Измайлово, на Т-образном перекрестке повернуть налево и через 100 метров направо, по направлению к Троицкому монастырю. 
Далее двигаться по главной дороге прямо, проехать загородный клуб «Завидное», проехать по мосту через реку Битца и Булатниковский пруд, продолжать двигаться по дороге прямо, проехать деревню Жабкино и выехав к Т-образному перекрестку повернуть налево (на Расторгуевское шоссе), едете прямо 2 км, до указателя ЖК «Суханово Парк» (он будет справой стороны, не доезжая населенного пункта Лопатино).
Поворачиваете направо по указателю, и через 800 метров въезжаете на территорию ЖК «Суханово Парк». Жилой Комплекс «Суханово Spa Deluxe» будет расположен справа.

Описание подъезда к Жилому Комплексу «Суханово Spa Deluxe» cо стороны трассы М4 – Москва-Дон
Если Вы двигаетесь по внутренней стороне МКАД или едете из центра в область по Липецкой улице, переезжаете МКАД сверху и уходите правее на поворот в г. Видное, едете прямо 2 км. до кругового перекрестка на котором поворачиваете направо и въезжаете в тоннель под железнодорожными путями, въезжаете в Расторгуево и едете все время прямо по главной дороге, ориентируясь по указателям в сторону Симферопольского шоссе.
Доезжаете до Т-образного перекрестка и поворачиваете направо, на Расторгуевское шоссе (указатель на Симферопольское шоссе), и едете 800 м прямо до населенного пункта Лопатино (он останется слевой стороны).
Доезжаете до 2 поворота налево (указатель на ЖК «Суханово Парк») поворачиваете, и далее двигаетесь прямо, через 800 метров въезжаете на территорию ЖК «Суханово Парк». Жилой Комплекс «Суханово Spa Deluxe» будет расположен справа.

